



Татьяна Бернгардт, представляющая Красноярский край на конкурсе Учитель года , вошла в "пятнашку". Это значит, что Татьяна Дмитриевна попала в число пятнадцати лучших учителей России. Сегодня Татьяна давала мастер-класс, на котором доказала, что образованный человек - это не тот, который умеет читать и писать, а тот, который умеет учиться.



У нашей героини есть очень содержательный сайт Учу.ру
На сайте Учитель года России можно посмотреть трансляцию испытаний и скачать интересные статьи:
Учитель года России

